

人间最美四月天,不负春光和时行。

4月23日,中国规模最大的长距离徒步活动——由蜂投网·壹诺信用总冠名,湖南省体育局、省旅发委、团省委、省红十字会、湖南日报社指导,华声在线、新湖南和三湘都市报主办的“2017湖南(春季)百公里”在株洲圆满落幕。

2017年是湖南百公里成功举办的第十一个年头。作为湖南最知名的全民健身特色品牌,活动每年分春秋两季举行,参与者报名极其踊跃。此次活动共吸引18000余名高校人群、白领精英和企业团队参与至毅行队伍中,徒步穿越长沙、株洲和湘潭,行程百公里。最终12600人坚持走完全程,2300人完成半程。

毅行不止,之于个人如此,之于企业亦是如此。

■胡健

蜂投网·壹诺信用总冠名2017年湖南春季百公里

蜂投网用毅行徒步精神诠释企业风采

A / “互联网+公益”, 助推湖南百公里

4月22日,中国知名大型群众性健身及公益环保活动——“湖南百公里毅行”再次起航。自企业成立之初,便一直致力于履行社会责任,发展公益事业的蜂投网,成为2017湖南(春季)百公里的总冠名,以最大的热情关注、参与和支持此项活动。

作为湖南地区互联网金融领域的领导者和开拓者,蜂投网是一家专注于中小微企业、个体商户及个人理财的互联网金融综合服务平台,为成千上万的小微企业客户提供了优质金融服务。

蜂投网活动负责人表示,蜂投网借助湖南百公里向大众倡导积极、健康的运动生活理念,通过徒步运动向公众传递运动与健康的和谐关系,让体育运动逐步融入生活,并成为一种时尚的生活方式,让人们在运动中收获健康与快乐,让徒步精神带领我们一路前行。

在活动开幕式上,蜂投网董事长马湘良表示,公益不止是说说而已,湖南百公里毅行以绿色、环保、健康、爱心为主题,以理念、毅力、意志、健康为考验,影响很大、意义深远。

马湘良强调,行走是一种姿态,我们每天都在行走,只是行走的方式、步调、目的不一样,湖南百公里毅行是一次不凡的行走,它是国内知名大型公益环保活动,蜂投网一直在积极投身公益事业这条路上行走,努力承载社会责任和使命,与毅行的目的和步调一致。

铭于心,立于言,践于行。活动当天,蜂投网还特别携手湘潭市、湘乡市教育发展基金会同步启动了“蜂益行”公益项目,筹集的15078元善款资金全部用于资助湘潭贫困山区的老师和孩子们,帮助那些需要更多温暖的人们。

据介绍,“蜂益行”项目将成为蜂投网与社会各界力量共同运营的公益窗口,通过“互联网+公益”的先进模式,利用大数据,将资本与需要帮助的人群进行有效精准连接,将“蜂益行”公益项目打造成湖南乃至全国一流的爱心捐助平台。

此外,值得一提的是,本次活动中,蜂投网为毅行者们准备了诸多礼品和运动理财基金,助力他们在徒步运动之余,提供一种别样的理财形式。



蜂投网团队百公里毅行活动中展示风采。

B / 践行社会责任, 对员工、客户负责

也许很多人会问,一个企业为什么会不断出资投身公益?用蜂投网副总裁郭泽斌的话来讲,就是四个字——社会责任。

事实上,在业绩不断提升的前提下,蜂投网一直在践行其社会责任,对员工、对客户,乃至对整个社会。

提供就业机会、为员工谋利益是一种责任。“以人为本”在蜂投网不是空话,而是真正落到了实处。坚持以业绩定薪酬、以责任定待遇,逐步建立了有市场竞争力的薪酬体制,并积极推进福利保障机制建设。“蜂投网就是一个大家庭,在这里我们随处可感受到家的温暖。”公司员工纷纷表示。

“一个以客户为中心的企业,一定会在市场中赢得好的口碑。”蜂投网的全体员工坚信。蜂投网通过查看论坛和微信后留言、电话回访和走访客户等方式,有针对性地制定相应措施,不断提升客户服务能力。

说到这里,蜂投网毅行方阵中的客户吴先生的讲述颇具代表性,“蜂投网客

服的服务专业优质且体贴入微,让我十分满意。此次参加‘百公里毅行’,十分感谢公司提供的周到服务,也让我相信蜂投网的未来会越来越好。”

当前,小微企业已成为国民经济的重要支柱,对促进全省经济发展起到了重要作用,但是小微企业融资难是一个世界性的难题。

缓解小微企业融资难题,助力小微企业发展,服务

湖南经济发展是社会责任的一大体现。蜂投网负责人介绍,蜂投网坚持以创新服务实体经济,将大数据、互联网等新技术与小微借贷深度融合,助力小微企业主发展,释放社会创业潜能,积极运用大数据等新技术开展产品与服务模式创新,破解小微企业信贷难题,助力普惠金融发展,有效推动大众创业、万众创新,让“小企业”成就“大事业”。



蜂投网工作人员将募集的善款捐赠给湘潭市、湘乡市教育发展基金会。

员工风采

做一次自己心中的英雄

腰疼、腿疼、脚疼,但还是咬牙坚持完成了“湖南百公里毅行”,小陈说:“拿到主办方颁发的百公里毅行证书的那一刻是最开心的,让我想起了唐僧师徒四人历经九九八十一难,最终西天取经成功。”

小陈是蜂投网运营中心员工,凭借自己的毅力和坚持,他成功完成了这次百公里徒步。作为一名男同胞,他也鼓舞了公司其他参加徒步的小伙伴,不少小伙伴纷纷为他点赞,“小伙伴在一起相互鼓励打气才是自己能够完成‘百公里毅行’的最重要因素,没有他不断打气,我可能根本走不完。”

“自己选的路,疼也要走完。”工作中的小陈也是这样,自己选择做的事,无论再难,也会努力做到最好,让结果变得完美。工作中的坚韧在生活上发挥得淋漓尽致,或许这也是他的一种人生态度。

职场百公里 展现与放飞自我

小张,大学期间就与“湖南百公里”结缘,加入蜂投网后,因为蜂投网总冠名“蜂投网·壹诺信用2017湖南(春季)百公里”,近水楼台先得月,再次成功报名“湖南百公里”。

去年临近毕业,小张在室友的提议下参加了百公里,活动启动时突降大雨,从湘潭到株洲的行程变得更为艰难,然而一切的艰难险阻,都抵不过这位青年心中不灭的热情和完成徒步的决心,最终他如愿获得了百公里毅行者证书。

“从百公里毅行中我懂得了坚持与不畏艰难的可贵,这对我的工作帮助非常大,再加上公司提供的平台和一群工作认真负责的小伙伴,我在近一年获得了非常大的成长。”目前,小张加入蜂投网已接近1年,从职场菜鸟变成了独当一面的能手。

当问到小张这次“湖南百公里”之行有什么收获时,“作为一名蜂投人,我为自己的身份深深感到自豪,这次百公里之行最大的收获就是积极展现年轻人的精神风貌,让更多人选择和信赖蜂投网。”